
Poštovani učesnici,  

  

U okviru “Nacionalne godine  Gjergj Kastrioti – Skënderbeu”, 140 godišnjice Albanske Prizrenske lige  

(10 juna  1878) i 110 godišnjice  Manastirskog kongresa , Centralna banka Republike  Kosova i 

Albanska banka organizuju Izložbu  “Gjergj Kastrioti Skënderbeu u albanskoj valuti i novčanici”. 

Izložba je deo državne agende koju je organizovala  Vladina komisija za nacionalnu godinu Gjergj 

Kastrioti Skënderbeu.   

 Saradnja između dvije institucije oduvek je bila odlična I da bi se pratila poruka proslave ovog 

istorijskog događaja , ove godine zajednički smo odlučili da se pridružimo obeležavanju manifestacije 

“Nacionalna godina Gjergj Kastriotit- Skënderbeut”, koja se poklapa sa 550 godišnjom  smrti i  140 

godišnjicom Albanske Prizrenske lige.   

Ovom prilikom CBK , u koordinaciji sa Kosovskim muzeom , Albanskom bankom i Muzejom 

Prizrenske lige kao domaćin u ovom jako prelepom ambijentu otvara izložbu pod nazivom “Gjergj 

Kastrioti Skënderbeu u albanskoj valuti i novčanicu ”, gde su izloženi albanski novčići I novčanice , od 

kojih su neke korišćene na Kosovu tokom godina od Drugog svetskog rata.)   

 Izložba sadrži numizmatičko blago sa Kosova i Albanije, uglavnom novčića na albanskim teritorijama 

tokom različitih faza od prvog veka do danas.   

Takođe su izloženi novčići od antičkog vremena rimskog perioda (V-I pre Hrista), reimski period  (I-IV 

posle hrista) i srednjovekovnog perioda (V-XII).  

 Sve to pokazuje da je na našem području od starog doba bio je razvijen i funkcionalan finansijski 

sistem za koji su dokazi korišćeni  sečivi kovani novac u različitim vremenskim periodima. 

Pored numizmatičnog blaga, prezentirani će biti i istorijski tekstovi, istorijske slike i proizvodi 

finansijske edukacije obe centrale banke , čime se predstavlja spajanje između numizmatike , istorije 

i edukacije.  

Izložba je otvorena od danas do 12 juna 2018 godine i pozivamo građane da posete ovu veliku 

izložbu , koja je po prvi put organizovana na takvoj godišnjici.  

 


